Пресс – релиз Дня рождения Костромской Снегурочки
4-5 апреля 2014 года в Костроме состоится VI Межрегиональный праздник «В центре Весны», посвященный Дню рождения Костромской Снегурочки.
«В центре Весны» - под таким названием Костромская Снегурочка будет праздновать свой день рождения, который проходит каждый год в первые дни апреля. 
Костромичи и гости города вновь станут участниками яркого сказочного события. Поздравить морозную волшебницу приедут огромное количество необычайных друзей Снегурочки со всей России! Среди них: Российский Дед Мороз из Великого Устюга, Баба Яга из поселка Кукобой Ярославской области, Ямал Ири из Салехарда, Кикимора Вятская из Кирова, Дед Мороз из Белоруссии, Царь Берендей из Ярославля, Всемирный Казачий Дед Мороз из Ленинградской области, Кыш-Бабай из Казани, Карельский Дед Мороз Паккайне, ярославский богатырь Алеша Попович и Василиса Премудрая из Ивановской области.  А так же те герои, которые еще не были в нашем городе: якутский  владыка холода ЧысХаан, и земляк Снегурочки Ёжик Гоша из Шарьи.
Специально к празднику все сказочные гости готовят для Снегурочки подарки - «Волшебные кокошники», которые будет бережно храниться в комнате Чудес Резиденции Снегурочки.
В дни празднования запланировано множество развлекательных, познавательных, экскурсионных, интерактивных мероприятий  с участием сказочных гостей Снегурочки на лучших творческих площадках Костромы.
Жители и гости города смогут поучаствовать в весеннем семейном празднике «Снегуркины веснушки», где сказочные персонажи проведут свои интерактивные  программы, театрализованном представлении «В центре весны» с конкурсами, играми и ценными призами, повеселиться на дискотеке «Настроение – весна!» под аккомпанемент «живой» музыки и поучаствовать в семейном квест – марафоне. 
Кроме этого, в дни празднования Дня Рождения Снегурочки состоится массовый забег в кокошниках по историческим улицам города Костромы и II Всероссийская детская пресс-конференция «Сказка рядом».  
Контакты:
Резиденция Костромской Снегурочки
Адрес: г. Кострома, ул. Симановского, 11
Телефон: +7 (4942) 45-30-61

Подробная информация о Дне Рождения Снегурочки на сайте www.snegurochka-dr.ru
